

# Маленькое новогоднее чудо

На Новый год многие ждут чуда. Особенно это важно тем, кого жизнь редко балует приятными моментами. В Курортном районе волонтёры решили сами стать немного волшебниками и порадовать других

**С** 25 по 26 декабря в подростково-молодежном центре «Снайпер» в Зеленогорске намечена добровольческая акция «Маленькое чудо».

Все неравнодушные люди могут принести игры и небольшие подарки для семей, находящихся в сложной жизненной ситуации или под опекой. Дед Мороз и его помощники доставят подарки по адресу.

— Акция проходит второй год. В прошлом году она прошла на кануне новогодних праздников с 10 по 28 декабря. Называлась она по-другому: «Новогодний сюрприз», — рассказала педагог-организатор центра Ирина Сурина.

— Волонтёры собрали большое количество подарков. Много жителей Курортного района откликнулись на эту акцию: приносили конфеты, игрушки и книжки. Участие было добровольное, сделать доброе дело мог каждый человек. Дед Мороз и его помощники пришли к семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, с подарками и поздравлениями. Дети и опекуны были рады видеть гостей. Ребята рассказали Дедушке Морозу стихи, пели песни и дарили свои улыбки. Организаторы акции посетили 69-ю коррекционную школу, где поздравили детей и вручили подарки. Здесь им также были очень рады. Центр «Снайпер» подготовил и другие интересные мероприятия на предновогодний период. Среди них — личное первенство по настольному теннису на призы Деда Мороза среди подростков ПМЦ и школ города Зеленогорска, турнир по ОФП на призы Деда Мороза для воспитанников секции ОФП, открытые занятия воспитанников школы красоты и здоровья (21.12.2013).



Воспитанникам центра довелось поучаствовать и в олимпийском движении. 10 декабря 2013 года олимпийский факел

доставили в ПМЦ «Снайпер». На этой церемонии присутствовали воспитанники центра, педагоги, родители, гости. С напутствен-

ными словами выступил глава муниципального образования — председатель Муниципального совета г. Зеленогорска Александ

р Ходосок. Каждый участник этой церемонии мог сфотографироваться с факелом Олимпиады-2014, а воспитанники секции дзюдо, встав на одно колено, положив руку на факел, загадали желание — наверное, о победе.

Напомним, что центр «Снайпер» проводит обучение детей в возрасте до 18 лет на бесплатной основе. Одно из направлений деятельности — физкультурно-спортивное. Это занятия дзюдо, самбо, боксом, футболом, шахматами и др. Другое направление работы — военно-патриотическое: стрельба, начальная военная подготовка и боевое самбо. Третье направление — художественно-эстетическое: эстрадный танец, хореография, фитнес, черлидинг, танцевальная школа-студия красоты и здоровья, журналистика, фотография. Еще одно направление — туристско-краеведческое.

**Наталья КУДРЯШОВА**

